
SOAL UTS EKONOMI KELAS 12 SEMESTER 1 

I. Berilah tanda silang (x) pada huruf a, b, c atau d di depan jawaban yang paling 
benar ! 

1.Dilihat dari sudut fungsinya, akuntansi diartikan sebagai….​
A. Proses pencatatan transaksi atau kejadian yang terjadi dalam perusahaan​
B. Aktivitas pelayanan jasa yang menghasilkan informasi keuangan guna 
membantu pengambilan keputusan bagi pemakainya​
C. Proses kegiatan yang meliputi identifikasi, pencatatan, pengikhtisaran dan 
pelaporan transaksi keuangan yang terjadi dalam perusahaan​
D. Hasil ringkasan mengenai transaksi keuangan perusahaan yang terjadi dalam 
periode tertentu​
E. Hasil keuangan perusahaan sebagai pertanggungjawaban pimpinan​
​
2. Akuntansi sering disebut sebagai bahasa dunia usaha karena....​
A. istilah yang dipakai bernada bisnis​
B. menyangkut masalah keuangan​
C. hanya dipakai didalam perusahaan​
D. dipakai hanya oleh pengusaha​
E. sebagai alat informasi perusahaan​
​
3. Berikut tahapan proses akuntansi yang benar adalah....​
A. pendahuluan-pencatatan-pelaporan-pengikhtisaran-penggolongan​
B. pencatatan-penggolongan-pelaporan-pengikhtisaran​
C. penggolongan-pengikhtisaran-pelaporan-pencatatan​
D. pencatatan-penggolongan-pengikhtisaran-pelaporan​
E. pelaporan-penggolongan-pencatatan-pengikhtisaran 

​
​
4. Pembukuan berpasangan uang berkembang di Indonesia dari system continental 
ke system….​
A. Eropa barat    D. Universal​
B. Regional    E. Nederland​
C. Anglo saxon​
​
5. Tokoh yang mendapat julukan sebagai bapak akuntansi adalah….​
A. Moh. Hatta    D. David Ricardo​
B. Adam Smith    E. F.W.Taylor​
C. Lucas Paciolo​
​
6. Pemakai utama informasi akuntansi keuangan adalah…​
A. Manajemen perusahaan​
B. Kantor pelayanan pajak​
C. Komisaris perusahaan​
D. Investor​
E. Pemerintah 



​
​
7. Pihak yang membutuhkan informasi akuntansi untuk menentukan keputusan 
dalam membeli, menahan dan menjual investasi saham yang dimiliki adalah….​
A. Masyarakat    D. Manajemen​
B. Investor    E. Pemerintah​
C. Karyawan​
​
8. Bidang akuntansi yang memfokuskan kajiannya pada penetapan dan 
pengendalian biaya khususnya biaya produksi dan biaya distribusinya adalah….​
A. Akuntansi biaya​
B. Akuntansi pemerintah​
C. Akuntansi anggaran​
D. Akuntansi manajemen​
E. Akuntansi pajak​
​
9. Kegiatan bidang akuntansi yang berkaitan dengan pemeriksaan terhadap laporan 
yang dihasilkan akuntansi keuangan dan memberikan pendapat mengenai 
kewajaran laporan tersebut adalah….​
A. Financial accounting​
B. Cost accounting​
C. Management accounting​
D. Auditing​
E. Tax accounting 

​
​
10. Akuntan yang bekerja secara independen (berdiri sendiri) untuk melaksanakan 
fungsi pemeriksaan terhadap kewajaran laporan keuangan perusahaan dan proses 
akuntansi yang dijalankan oleh sebuah perusahaan disebut ....​
A. akuntan intern    D. akuntan pendidik​
B. akuntan publik    E. akuntan intern​
C. akuntan pemerintah​
​
11. Seorang akuntan pendidik memiliki tugas diantaranya yaitu...​
A. memberikan pendapat dan pernyataan tentang laporan keuangan​
B. bekerja sebagai pegawai negeri sipil​
C. melakukan penelitian dan pengembangan ilmu akuntansi​
D. menjalankan fungsi akuntansi di perusahaan​
E. menyusun kurikulum untuk setiap satuan pendidikan​
​
12. Konsep dasar akuntansi yang menyatakan bahwa keuangan perusahaan harus 
terpisah dari keuangan pemilik merupakan konsep....​
A. kesinambungan​
B. harga perolehan​
C. pengukuran dengan uang​
D. laporan keuangan​
E. kesatuan usaha 



​
​
13. Perusahaan membeli sebuah kendaraan seharga Rp.150.000.000,00 dengan 
bea balik nama Rp. 2.000.000,00 sehingga perusahaan mencatat harga kendaraan 
Rp. 152.000.000,00. Konsep yang digunakan adalah....​
A. kesinambungan​
B. harga perolehan​
C. pengukuran dengan uang​
D. laporan keuangan​
E. kesatuan usaha​
​
14. Informasi yang disajikan harus mampu membantu pemakainya untuk 
memprediksi hasil atau atau akibat peristiwa masa lalu, sekarang dan masa depan. 
ini berarti kualitas informasi akuntansi memenuhi syarat​
A. relevan​
B. dapat dibandingkan    ​
C. andal​
D. dapat dipahami​
E. acrual basic​
​
15. Berikut merupakan persamaan dasar akuntansi yang benar adalah….​
A. Aset = kewajiban + modal​
B. Aset = kewajiban + penghasilan​
C. Aset = Liabilities + Modal​
D. Aset = penghasilan – beban​
E. Aset = laba – beban 

​
​
16. Segala kekayaan yang digunakan perusahaan untuk kegiatan usaha perusahaan​
A. Harta    D. Pendapatan​
B. Utang    E. Beban​
C. Modal​
​
17. Perhatikan akun berikut:​
1. Kas​
2. Peralatan​
3. Perlengkapan​
4. Sewa dibayar dimuka​
5. Mesin​
​
Yang termasuk harta lancar adalah….​
A. 1,2,3    D. 2,3,4​
B. 1,3,4    E. 1,4,5​
C. 1,3,5​
​
18. Kewajiban perusahaan yang harus dibayar dalam jangka waktu kurang dari satu 
tahun disebut….​
A. Utang jangka Panjang​
B. Utang lancar​



C. Utang bank​
D. Hipotek​
E. Obligasi 

​
​
19. Selisih lebih antara kekayaan dengan kewajiban perusahaan dinamakan….​
A. Harta    D. Pendapatan​
B. Utang    E. Beban​
C. Modal​
​
20. Menginvestasikan uang tunai Rp. 5.000.000,00 dan peralatan bengkel Rp. 
10.000.000,00 sebagai modal awal. Maka pencatatannya pada persamaan 
akuntansinya…​
A. Kas (+) Rp. 5.000.000,00 Peralatan bengkel (+) Rp. 10.000.000,00 Modal (+) Rp. 
10.000.000,00​
B. Kas (+) Rp. 10.000.000,00 Peralatan bengkel (+) Rp. 5.000.000,00 Modal (+) Rp. 
15.000.000,00​
C. Kas (+) Rp. Rp. 5.000.000,00 Peralalatan bengkel (+) Rp. 10.000.000,00 Modal 
(+) Rp. 15.000.000,00​
D. Kas (+) Rp. 15.000.000,00 Modal (+) Rp. 15.000.000,00​
E. Kas (+) Rp. 5.000.000,00 Peralatan bengkel (+) Rp. 10.000.000 Pendapatan (+) 
Rp. 15.000.000,00​
​
21. Diselesaikan pekerjaan jasa salon Rp. 1.000.000,00 baru diterima Rp. 
400.000,00 sisanya kemudian. Pencatatannya pada persamaan akuntansi adalah….​
A. Kas (+) 400.000,00 Piutang usaha (+) Rp. 600.000,00 Modal (+) Rp. 
1.000.000,00​
B. Kas (+) 600.000,00 Piutang usaha (+) Rp. 400.000,00 Modal (+) Rp. 1.000.000,00​
C. Kas (+) 400.000,00 Utang usaha (+) Rp. 600.000,00 Modal (+) Rp. 1.000.000,00​
D. Kas (+) 600.000,00 Utang usaha (+) Rp. 400.000,00 Modal (+) Rp. 1.000.000,00​
E. Kas (+) 1.000.000,00 Modal (+) Rp. 1.000.000,00 

​
​
22. Dibayar gaji karyawan Rp. 1.000.000,00. Maka pencatatannya pada persamaan 
dasar akuntansi adalah….​
A. Kas (-) Rp. 1.000.000,00 Beban (+) Rp. 1.000.000,00​
B. Kas (-) Rp. 1.000.000,00 Utang usaha (+) Rp. 1.000.000,00​
C. Kas (-) Rp. 1.000.000,00 Modal (-) Rp. 1.000.000,00​
D. Kas (-) Rp. 1.000.000,00 Modal (+) Rp. 1.000.000,00​
E. Kas (+) Rp. 1.000.000,00 Modal (-) Rp. 1.000.000,00​
​
23. Laporan yang berisi tentang pendapatan dan beban yang terjadi pada suatu 
perusahaan disebut….​
A. Laporan keuangan​
B. Laporan Laba/rugi​
C. Laporan perubahan modal​
D. Laporan arus kas​
E. NERACA​



​
24. Diketahui data SALON CANTIK​
Pendapatan jasa salon     Rp. 5.000.000,00​
Pendapatan lain-lain     Rp. 1.000.000,00​
Beban gaji     Rp. 2.000.000,00​
Beban LAT     Rp. 1.500.000,00​
Beban sewa     Rp. 500.000,00​
Beban lain-lain     Rp. 200.000,00 

​
​
Maka besarnya laba/rugi bersih adalah….​
A. Laba Rp. 1.000.000,00​
B. Rugi Rp. 1.000.000,00​
C. Laba Rp. 1.800.000,00​
D. Rugi Rp. 1.800.000,00​
E. Laba Rp. 2.000.000,00​
​
25. Diketahui data sbb :​
Modal awal     Rp. 15.000.000,00​
Pendapatan     Rp. 5.000.000,00​
Beban     Rp. 2.500.000,00​
Prive         Rp. 500.000,00​
​
Maka besarnya modal akhir sebesar….​
A. Rp. 20.000.000,00    D. Rp. 15.000.000,00​
B. Rp. 17.500.000,00    E. Rp. 12.500.000,00​
C. Rp. 17.000.000,00​
​
26. Laporan yang menggambarkan kondisi keuangan perusahaan pada suatu 
periode disebut….​
A. Laporan keuangan​
B. Laporan Laba/rugi​
C. Laporan perubahan modal​
D. Laporan arus kas​
E. NERACA 

​
​
27. Diketahui data sbb :​
Kas             Rp. 2.000.000,00​
Piutang usaha     Rp. 1.000.000,00​
Perlengkapan     Rp. 1.500.000,00​
Peralatan     Rp. 3.000.000,00​
Utang usaha     Rp. 1.000.000,00​
Utang bank     Rp. 2.500.000,00​
​
Dari data diatas, maka besarnya modal adalah….​
A. Rp. 7.500.000,00    D. Rp. 2.500.000,00​
B. Rp. 4.000.000,00    E. Rp. 1.000.000,00​



C. Rp. 3.500.000,00​
​
28. Diambil uang untuk keperluan pribadi sebesar Rp. 500.000,00 , maka 
pencatatannya pada persamaan akuntansi adalah….​
A. Kas (-) Rp. 500.000,00 Prive (+) Rp. 500.000,00​
B. Kas (-) Rp. 500.000,00 Utang (+) Rp. 500.000,00​
C. Kas (-) Rp. 500.000,00 Modal (-) Rp. 500.000,00​
D. Kas (-) Rp. 500.000,00 Modal (+) Rp. 500.000,00​
E. Kas (+) Rp. 500.000,00 Modal (-) Rp. 500.000,00 

​
​
29. Perhatikan tabel berikut ini!​
    ​
Analisis transaksi terhadap tabel tersebut yang benar adalah... .​
A. (25) dibeli peralatan Rp5.000.000,00 namun baru dibayar Rp3.500.000,00​
B. (25) membeli peralatan Rp3.500.000,00 dan mendapat pinjaman Rp1.500.000,00​
C. (27) mengambil untuk kepentingan pribadi Rp7.500.000,00​
D. (27) Mendapat pinjaman dana untuk menambah modal Rp7.500.000,00​
E. harta berupa Kas bertambah Rp4.000.000,00 dan utang bertambah 
Rp1.500.000,00​
​
30. Membayar cicilan Utang Bank Rp3.000.000,00 beserta jasa pinjamannya 
sebesar 1% dari angsuran. Pencatatan dalam persamaan dasar akuntansi yang 
benar adalah... .​
A. Kas dan Utang berkurang Rp3.000.000,00 modal berkurang Rp30.000,00​
B. Utang berkurang Rp3.000.000,00 Modal berkurang Rp30.000,00 dan Kas 
berkurang Rp3.030.000,00​
C. Kas dan modal berkurang Rp3.030.000,00 dan Utang berkurang Rp3.000.000,00​
D. Kas berkurang Rp3.300.000,00 Utang berkurang Rp3.000.000,00 dan modal 
bertambah Rp300.000,00​
E. Kas berkurang Rp3.300.000,00 Modal berkurang Rp3.300.000,00 dan Utang 
berkurang Rp3.000.000,00​
​
31. Seorang ahli matematika yang menulis buku dengan judul Tractatus de 
Computies et Scriptoris adalah ....​
A. Adam Smith    D. J.B. Say​
B. Lucas Pacioli    E. Irving Fisher​
C. David Ricardo 

​
​
32. Cabang akuntansi yang berhubungan dengan pencatatan transaksi dan 
penyusunan laporan keuangan secara berkala dan keseluruhan adalah ....​
A. akuntansi manajemen​
B. akuntansi biaya​
C. akuntansi pemerintahan​
D. akuntansi pemeriksaan​
E. akuntansi keuangan​
​



33. Konsep dasar akuntansi yang menyatakan bahwa keuangan perusahaan harus 
terpisah dari keuangan pemilik merupakan konsep ....​
A. kesatuan usaha​
B. harga perolehan​
C. pengukuran dengan uang​
D. laporan keuangan​
E. kesinambungan 

​
​
34. Kegunaan informasi akuntansi bagi calon investor adalah ....​
A. untuk mengetahui jumlah utang perusahaan​
B. untuk mengetahui perkembangan perusahaan​
C. sebagai pertimbangan dalam pemilikan saham​
D. sebagai pertimbangan dalam penghitungan pajak​
E. sebagai pertimbangan menetapkan rencana perusahaan​
​
35. Perusahaan membeli sebuah kendaraan roda empat Rp45.000.000,00 dengan 
bea balik nama Rp4.000.000,00 sehingga perusahaan mencatat harga 
Rp49.000.000,00. Konsep yang digunakan adalah ....​
A. kesinambungan​
B. harga perolehan​
C. pengukuran dengan uang​
D. laporan keuangan​
E. kesatuan usaha 

*) Disclaimer: soal di atas merupakan contoh latihan soal untuk belajar dalam 
menghadapi UTS/PTS. Fokussemarang.com tidak menjamin soal tersebut muncul 
dalam ujian. 

Demikian 35 contoh soal PTS Ekonomi kelas 12 semester 1 SMA/MA/SMK 
kurikulum 2013 dan kunci jawaban tahun 2022. 
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